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 Соціальна економіка 

УДК 316.42+330.163 

КАЛІНЕСКУ Т. В. 

 

ТРАНСФОРМАЦІЯ МЕХАНІЗМІВ ФОРМУВАННЯ СУСПІЛЬНИХ ЦІННОСТЕЙ 

В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 
 

Доведено, що формування суспільних цінностей залежить від норм і правил, які існують у суспільс-

тві, розвитку економіки та самої людини. Означено, що без розуміння ціннісних основ суспільства, меха-

нізмів формування суспільних цінностей, не можна зрозуміти сутність трансформаційних процесів, що 

відбуваються у глобалізованому суспільстві. В процесі розвитку найважливішою рушійною силою є лю-

дина, інтереси і потреби якої повинні задовольнятися найбільш корисним способом, тому трансформація 

суспільних цінностей залежить від способів задоволення потреб людини, поведінки кожного члена суспі-

льства під впливом процесів глобалізації. Доказано, що основна проблема - це відсутність механізму оці-

нювання міри задоволення індивідуальних вимог  в рамках загальних суспільних потреб. Тому основне 

завдання сучасних суспільств - це створити умови для поліпшення якості життя будь-якому громадянину, 

зацікавити його в цьому і полегшити йому умови для реалізації бажань. Акцентовано, що не може бути 

однакових підходів до оцінювання напрямів трансформації суспільних цінностей, особливо в умовах гло-

балізації. Кожне суспільство вибирає свій шлях розвитку, свої цінності й сучасні пріоритети. Нампрями 

подальшх досліджень мають бути спрямовані на  ідентифікації пріоритетів індивідуумів до цінностей сус-

пільства. 

Ключові слова: трансформація, суспільні цінності, глобалізація, пріорітети індивідуумів, задово-

лення потреб. 

«Найбільшу перешкоду до відкриття складає не неуцтво, а ілюзія знання» 

Даніель Дж. Бурстін [1, с. 144] 

 

Постановка проблеми. Доведено вже не 

одним поколінням вчених і практиків, що будь-

які національні пріоритети пов'язані з людськи-

ми цінностями [2], ототожнюються з сучасними 

вимогами суспільства та соціальними орієнти-

рами. Тому «цінність» сприймається як суб'єк-

тивний образ, що має людське обличчя та пер-

сональний вимір [3]. Більш того, у сучасному 

глобалізованому суспільстві культивується по-

няття "розподільна цінність" [4], яка характери-

зується розподіленням загальних благ пропор-

ційно вкладу або внеску члена суспільства. Всі 

ці аргументи зайвий раз підтверджують те, що 

без розуміння ціннісних основ суспільства, його 

моральних принципів, правил та механізмів фо-

рмування суспільних цінностей, не можна зро-

зуміти сутність трансформаційних процесів, що 

наразі відбуваються у глобалізованому суспільс-

тві.  

Цінності формуються довкіллям, громад-

ськими нормами, традиціями, мораллю [5; 6]. 

Усі норми і правила - є істинами, доки в них ві-

рить це суспільство. І від того як розвивається 

економіка в цьому суспільстві - залежить і роз-

виток самої людини, рівень його біологічних 

потреб, смисловий зміст його цінностей. 

Для людства, практично в усі історичні 

періоди, реальними істинами були ілюзії [7, 8], 

які породжували і продовжують створювати 

помилкові цінності. Подібні невідповідності 

людських уявлень реальному стану економіки 

призводять до соціальних хвилювань, падіння 

або процвітання цивілізацій, до того, що сьогод-

ні відбувається в Україні, де існуюча соціально-

економічна модель суспільства - є закономірне 

віддзеркалення суспільної моралі. Але суспільна 

мораль теж породжуються ілюзією тих знань, 

що є основою створення сучасних пріоритетів і 

потреб. Віра в ілюзії – це основа людської нату-

ри [9, с. 146, 147]. До речі більшість розумних 

людей сучасності вважають і вірять у те, що 

майже все можливо пояснити на прикладі роз-

витку науки про суспільство, ретроспективний 

аналіз якої показує, що фальшиві ілюзії поро-

джують нові  і цей процес безупинно рухається 

вперед. Тому у кожного суспільства виникає 

питання щодо реальних, ідеальних, навіть ідео-

логічних цінностей, які є основою розвитку ко-

жного суспільства. 

Таким чином, можна з повною певністю 

стверджувати, що цінності суспільства – це пев-

ні ілюзії людства, які відповідають сучасним 

етапам розвитку суспільних наук. 

Аналіз останніх публікацій та дос-

ліджень. Проблемам економічного зростання, 

визначенню параметрів людського розвитку і 

міри задоволення потреб населення приділяєть-

ся достатньо уваги як в зарубіжній [10, с. 151 - 

190; 11; 12, с. 79 - 83; 13, с. 147 - 169, 242 - 255], 

так і у вітчизняній науковій і бізнес-літературі 
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[14, с. 131 - 142; 15; 16, с. 102 - 109, 153 - 168, 222 

- 228; 17, с. 136 - 153; 18, с. 74 - 92]. В умовах 

процесу глобалізації спостерігається чотири ти-

пи розвитку [13, с. 132]: наздоганяючий (перес-

лідуючий), стійкий, руйнівний і проривний. Ви-

бір типу розвитку обумовлюється існуючими 

об'єктивними умовами і можливостями реаліза-

ції поставлених перед економікою і суспільст-

вом цілей, а також тенденціями розвитку світо-

вої і європейської економіки. Але який би тип 

розвитку не вибирався необхідно передбачати 

інтеграцію економічного і людського розвитку в 

суспільстві. Людина в процесі будь-якого розви-

тку, - є найважливішою рушійною силою, інте-

реси і потреби якої повинні задовольнятися най-

більш корисним способом. 

Тому мета цієї статті – показати, що тран-

сформація суспільних цінностей залежить від 

способів задоволення потреб людини, а, отже - 

від рівня розвитку і поведінки кожного члена 

суспільства під впливом процесів глобалізації. 

Виклад основного матеріалу дослі-

дження. Потреби людини можна розглядати в 

трьох аспектах а) натурально-матеріальному, б) 

штучно-технічному і в) морально-духовному [19, 

с. 187]. Власне, в цих сферах формуються і певні 

цінності суспільства (матеріальні, біологічні, 

екологічні, технічні, соціальні, духовні, культур-

ні і інші) і способи їх задоволення.  

Ціннісні позиції людини мають подвійну 

основу. З одного боку, громадський устрій нав'я-

зує людині офіційні колективні цінності [12, с. 

79], які мають формальний характер. Не кожна 

людина завжди дотримується або орієнтується 

на них. А, з іншого боку, у індивіда може спо-

стерігатися розрив між колективними цінностя-

ми і своїми власними. Залежно від того на якій 

основі формується система цінностей індивідів, 

можна говорити і про систему цінностей групи 

людей. Відомі чотири моделі цінностей людини 

[19, с. 137]: 

У основі першої моделі знаходяться цін-

ності, що базуються на релігійних течіях. При-

чому, кожна з релігій відкриває людям первинні 

і вторинні життєві цінності і має ідеологію влас-

ного виживання. Ці цінності зосереджуються на 

сформованих поняттях добра й зла і сприяють 

зростанню розуміння істиних вимог справедли-

вості й готовності керуватись ними, навіть тоді, 

коли це протирічить особистим інтересам. Про-

те, це сприяє створенню справедливого, суспі-

льного, державного устрою, де кожен має отри-

мувати те, що йому належить отримати [20, c. 28 

- 30]. 

Друга модель цінностей – спрямована на 

збереження і зміцнення суспільства. На них, як 

правило, орієнтуються індивіди. Такі громадські 

цінності більшою мірою властиві єству людини, 

її природі (індивідуальній, соціальній, що має дві 

складові: тілесну й духовну, і трансцендентній) 

[20, c. 32 - 37]. 

Третя - ґрунтуються на допущенні, що 

людина сама вибирає цінності, виходячи зі своїх 

внутрішніх відчуттів: інтуїції, потреб, культури, 

смаку і тому подібне. Така модель має релятиві-

стський характер. 

І, четверта - коли цінності формуються на 

основі біологічних потреб і відчуттів людини. 

Основна проблема, яка виникає при розк-

ритті індивідуальних вимог, - це відсутність ме-

ханізму оцінки міри їх задоволення в рамках 

загальних суспільних потреб. Існує достатньо 

методик для оптимального перерозподілу і ме-

ханізму врахування персональних потреб у зага-

льних [12, с. 70 - 74]. Переважна більшість пот-

реб громадян в більшості демократичних держав 

реалізуються у виборчому процесі. При такому 

підході, кожен виборець повинен усвідомлено 

підходити і приймати своє рішення з приводу 

того - наскільки його потреби задовольняються 

тими громадськими благами, які сьогодні може 

надати або гарантувати йому держава. Але та-

кий механізм недосконалий, оскільки потреби 

кожного виборця залежать від фінансових мож-

ливостей держави. І при цьому дуже рідко бе-

реться до уваги соціально-економічний потенці-

ал суспільства. 

Набагато привабливіша інша форма ви-

значення міри задоволення індивідуальних пот-

реб, яка виявляється шляхом репрезентативного 

опитування громадян [12, с. 80]. До нього, тра-

диційно, прибігають багато соціальних, держав-

них і політичних інститутів. Але і тут є свої не-

доліки, які пов'язані з небажанням опитуваних 

відкрито виражати свої істинні переваги із-за 

можливого неправомірного використання наяв-

ної приватної інформації.  

Як показав проведений аналіз науково-

методичних і практичних джерел, більшість 

складнощів при оцінці індивідуальних і громад-

ських потреб виникає через: а) відсутність інфо-

рмації про складність цієї проблеми; б) необхід-

ність ґрунтуватися на деяких припущеннях, що 

залежать від політико-економічних обставин, 

технічних умов отримання інформації і тому 

подібне; в) наявність прагматичних уявлень, які 

виникають через ізольований розгляд деяких 

територій; г) відсутності врахування процесів 

саморегуляції суспільства; д) втручання держави 
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у встановлення мінімального рівня громадських 

благ, що впливає на рівень задоволення потреб і 

ступінь розкриття забагань індивідуумів. Окрім 

того, у  сучасних державах, які мають кризові 

явища у різних галузях діяльності, постійно ви-

никають не лише відхилення від ефективного 

розподілу і використання різних ресурсів, але і 

громадських благ. Досягти позитиву за рахунок 

впровадження окремих заходів можна тільки в 

одиничних, специфічних випадках, які не зав-

жди можливо використовувати в інших сферах 

діяльності людини, галузях економіки, іншими 

державам. Проте, набір деяких позитивних ре-

зультатів - може наближати і характеризувати 

деякий стан задоволеності в суспільстві, а, отже, 

рівень соціально-економічного благополуччя 

населення. 

Зважаючи, що рівень соціально-

економічного розвитку держави характеризуєть-

ся певним набором показників, можна запропо-

нувати міру задоволення індивідуальних потреб 

громадян і суспільства оцінювати по рівню соці-

альної напруженості: співвідношення прибутків 

бідного і багатого населення; питома вага насе-

лення, що живе за межею бідності; співвідно-

шення мінімальної і середньої заробітних плат; 

рівень безробіття. 

Слід враховувати і той факт, що на вибір 

потреб і цінностей суспільства істотний вплив 

має поведінка людини. Форми поведінки люди-

ни залежать від розвитку і стану довкілля, міри 

задоволення його потреб. Тому можна ствер-

джувати, що поведінка людини - це те стихійне 

джерело [21, с. 61], яке примушує розвиватися 

будь-яку економіку. Звідси, некерована, неорга-

нізована, неоднозначна поведінка суспільства і її 

членів може призводити до кризових явищ, не-

бажаних соціальних диспропорцій. По суті, по-

ведінка людини - це його реакція на ті зміни, які 

відбуваються в довкіллі, мета її - пристосуватися 

до змін. 

Будь-яка зміна міняє наше уявлення про 

світ, що оточує нас, а, отже, і відношення до тих 

потреб, які виникають у людини і в суспільстві. 

Більшість змін мають тенденцію до прискорення 

[22, с. 24] і певної унікальності, що пояснюється 

процесами акселерації. По-перше, постійні тех-

нічні і соціальні зміни вимагають коригувань і 

необхідності вносити поправки у сформовані 

цінності. А, по-друге, чим складніше і виключно 

унікальні зміни, тим важче пристосовуватися і 

адаптуватися до цих змін. Багато рішень з при-

воду змін, не можна прийняти в тій формі, в якій 

вони були запропоновані раніше. Тому перед 

людиною й суспільством стоїть завжди завдання 

у виробленні більш стійкішого імунітету до тих 

змін, які неможливо однозначно спрогнозувати. 

Виходячи з того, що зміни в цілому - це процес 

неминучий, нескінченний і є породженням роз-

витку, то слід говорити про те, що не усі зміни є 

позитивними. А, отже, не завжди треба реагува-

ти на них однаково. Проте будь-який процес ро-

звитку, що приносить зміни в навколишній світ, 

вимагає певної системи контролю і діагностики, 

а також вироблення удосконалених способів 

реагування і адаптації до них. 

Природно, що одночасно зі змінами, що 

прискорюються, у світі, відбуваються зміни і в 

людській свідомості. І чим більше розходяться 

існуючі ситуації з попередніми; форми і способи 

подолання проблем в одному суспільстві порів-

няно з іншим, тим більше виникає напруга в су-

спільстві в період адаптації до змін, що відбува-

ються. Звичайно, в процесі такої адаптації може 

бути вибраний свій шлях розвитку, у тому числі 

неправильний, помилковий, але при цьому міня-

тимуться і уявлення людини про навколишній 

світ, методи і способи його пізнання, починаючи 

від використання загальних перевірених методів 

дослідження і, закінчуючи, застосуванням най-

радикальніших заходів. 

Слід акцентувати і на тому, що не всякий 

розвиток - викликає зростання, збільшення роз-

мірів чого-небудь (обсягів виробництва, насе-

лення і тому подібне) або прогресивний рух 

вперед. Хоча можно однозначно стверджувати, 

що розвиток - це процес, в якому збільшуються 

можливості людини, розширюються бажання 

індивідів і способи їх задоволення, а також від-

бувається зростання здібностей людини і його 

внутрішнього потенціалу. Інструментами такого 

зростання може бути мотивація, прагнення до 

отримання нових знань.  Тобто розвиток тісніше 

пов'язаний з якістю [22, с. 63], а не з рівнем жит-

тя. Доведено на прикладі розвитку економічно 

розвинених передових держав, що підвищення 

рівня життя не обов'язково супроводжується 

підвищенням її якості. Підвищення рівня життя, 

без наявності певних знань і розуміння складо-

вих аспектів якості - сприяє розвитку чисто спо-

живчих інтересів. Хоча при цьому будь-який 

розвиток залежить від обсягу доступних ресур-

сів, які має в розпорядженні суспільство. Обме-

жені ресурси ставлять певні межі в розвитку, але 

це обмеження перестає існувати, якщо людина 

розвивається, тобто вчиться використовувати і 

шукає шляхи більш ефективного використання 

потенціалу свого довкіллі. Здатність задовольня-

ти свої бажання і потреби – не може бути обме-

жена нічим. Незалежно від того, що хоче люди-
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на, вона повинна мати можливості і здібності 

домагатися цього. Звідси суспільство, інститути 

влади, соціальні структури і інші суб'єкти госпо-

дарської діяльності створюються для того, щоб 

сприяти досягненню бажань населення, тобто 

розвивати, мотивувати і стимулювати розвиток 

усіх тих, хто має потребу раціонально і наполег-

ливо наближатися до своїх ідеалів. 

Та увага, яка сьогодні приділяється якості 

життя, економіці споживання, розвитку людини 

в державі - є необхідним кроком до постійного 

просування особи до своїх ідеалів, які сформу-

лювали ще філософи Древньої Греції Платон і 

Аристотель, а саме: пошук істини, достаток, до-

бро і краса. Трактуючи ці ідеали на сьогодніш-

ній лад, слід підходити до: 1) пошуку істини - як 

до вибору найбільш ефективних засобів щодо 

розвитку суспільства; 2) створенню достатку - як 

стимулюванню і захисту інтересів індивідів; за-

безпеченню їх фізичними і духовними ресурса-

ми, роблячи їх загальнодоступними; 3) сіянню 

добра - як запобігання конфліктам між цілями, 

інтересами індивідів і самим суспільс твом; 4) 

створенню краси - як підвищенню якості життя 

за рахунок розвитку естетичних аспектів еконо-

міки, а саме - створення ідеальних способів жит-

тя, підтримка постійного прагнення, натхнення 

їх досягати, відчуваючи від цього задоволення і 

бажання, потребу рухатися вперед. Тому голов-

не завдання, яке стоїть перед суспільством, - це 

правильний вибір засобів, які приведуть до ба-

жаного результату, у тому числі задоволенню 

потреб окремих індивідів. 

Критеріїв оцінки бажаних результатів ро-

зроблено вже достатньо [23; 24, с. 11]. Ефектив-

ність (корисність) їх залежить від того наскільки 

вони: 

а) корегують з сучасними реаліями та 

сфокусовані на різних аспектах людської діяль-

ності, соціальних інституцій, що їх обслугову-

ють, включаючи: антропологію, археологію, бі-

знес, комунікації, демографію, економіку, геог-

рафію, право, психологію, соціологію, етику і 

т.п.; 

б) сприяють трансформації кількісного в 

якісне вимірювання, абстрактної філософської 

дискусії в реальне специфічне втілення; 

в) відповідають не стільки математичним 

методам дослідження, скільки статистиці кількі-

сних вимірювань якісних досліджень; 

г) використовуються на практиці, в освіті, 

наукових дослідженнях для отримання нових 

відкриттів, аргументацій щодо розробки, допов-

нення інструментального апарату, глосарію та 

місць їх застосування. 

Але слід констатувати і той факт, що досі 

адекватних вимірників не знайдено, як і тих ме-

тодологій оцінювання, що заслуговують на до-

віру. Традиційно використовується для оціню-

вання результатів задоволення існуючими сус-

пільними ціностями метод оптимальної ефекти-

вності за Парето, з додаванням етичних аспектів 

щодо пошуку консенсусу та компромісів в оці-

нюванні ефективності за методом Калдора [24, с. 

5 – 13]. Досить розповсюджені у світовій прак-

тиці і соціальні індикатори, які побудувати лег-

ше. Наприклад: рівень захворюваності, злочин-

ності, чисельність осіб, які проживають в одній 

квартирі і т.п.  В останні роки міжнародною сис-

темою соціальних індикаторів ООН широко за-

стосовуються індекс розвитку людського потен-

ціалу [25, с. 51 – 52], який подається в щорічно-

му звіті ООН, куди входять вимірники: довго-

ліття (середня тривалість життя), обсяг знань 

(рівень письменності дорослого населення), рів-

ня життя (ВВП на душу населення, особистий 

дохід, розподіл прибутків між шарами суспільс-

тва, раніше накопичена власність і тому подібне), 

доступ до базових джерел, необхідних кожному 

індивідууму для розвитку його можливостей, що 

забезпечуються системами охорони здоров'я і 

освіти. В цілому набір показників, запропонова-

них комітетом ООН включає 130 позицій і може 

бути реалізований на будь-якому рівні: планета-

рному, державному, регіональному; включаючи 

райони, міста і області; на рівні підприємств, 

громадян і їх сімей. 

Є і інші альтернативи – показники якості 

життя на виробництві, які теж не можна не вра-

ховувати, оскільки характеризують можливості 

окремих індивідуумів задовольняти свої потреби 

в рамках окремих виробництв, коли неможливо 

це зробити за його межами. Але існує думка і 

відносно того, що якби усі члени суспільства в 

рівній мірі мали можливість покращувати якість 

свого життя, виходячи зі своїх потреб [22, с. 74], 

то відпала б необхідність і в самих вимірниках. 

Тому основне завдання сучасних суспільств - це 

створити умови для поліпшення якості життя 

будь-якому громадянину, зацікавити його в 

цьому і полегшити йому умови для реалізації 

бажань.  

Оцінка міри задоволення потреб пов'язана 

не лише з пошуком адекватних вимірників, але і 

з рівнем моральності суспільства, яку виміряти 

кількісними показниками неможливо. В тім, не 

існує також  ні технологій, ні методик управлін-

ня моральністю суспільства. Хоча по окремим 

аспектах можна знаходити точки зіткнення з 

технологіями управління емоційним інтелектом 
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в організаціях [25, с. 177 - 189]. Можно подиви-

тися на цю проблему і  з точки зору тих ціннос-

тей, унікальних принципів, що лежать в основі 

філософії життя кожної людини [1, с. 297, 278]. 

Це:  

1) особиста система оцінювання, 

пов’язана з особистою етикою визнання свого 

«бога», «добра» чи «зла». Саме про таке «зло» 

пише й призер Пулітцерівської премії Ернест 

Беккер [9, с. 91 - 127]. 

2) здоров’я людини. Для того, щоб бути 

позитивним для себе й ефективним для суспіль-

ства слід підтримувати своє тіло й розум у доб-

рому стані. 

3) родинні (сімейні) зв’язки. Друзів з ча-

сом можна загубити або зненавидіти, а от роди-

на – це подарунок долі, який робить людину ща-

сливою у всьому, включаючи фінансові справи. 

4) бізнес і робота. Не має значення яку ро-

боту має людина, якщо вона задоволена тим, що 

кожен ранок йде працювати. А якщо ця робота 

ще й до душі, то можна вважати таку людину – 

успішною, котрій сприяє фортуна. 

5) усе інше, що робить життя людини до-

датково важливим, тому що будь-які другорядні 

речі можна вважати іноді такими, що приносять 

значні фінансові результати і є визначальним 

для будь-якого суспільства. 

Слід підкреслити, що глобалізаційні про-

цеси в суспільстві набагато динамічніші, склад-

ніші і різноманітні. В зв'язку з цим можна тільки 

порекомендувати взяти до уваги досить передо-

вий метод, що може допомагати управляти тра-

нсформацією цінностекй, якістю життя у соціумі 

- метод кайдзен [25, с. 205], що використовуєть-

ся японськими корпораціями. Цей метод припу-

скає систему невеликих, але постійних поліп-

шень. Стратегія кайдзен починається і закінчу-

ється людьми. В ній удосконалення сприймаєть-

ся як зміна на краще, а безперервність - як три-

валість постійних змін. За сутністю кайдзен - це 

культура тривалих, але безперервних поліпшень, 

заснованих на нейтралізації проблем: жоден 

день не повинен проходити без будь-якого удо-

сконалення. Тому вислів, що так часто ми по-

вторюємо, не задумуючись над її позитивним 

підґрунтям, а саме: «Все що не робиться – веде 

до найкращого», - можна сприймати як крок до 

системи кайдзен. 

Висновки та перспективи подальших 

досліджень. Підводячи підсумок, хочеться на-

вести слова Сократа із праці Платона «Республі-

ка», що «все може бути добре з нами» [26, с. 

362]. Саме це «може» постійно примушує суспі-

льство рухатись у пошуку нових знань щодо 

людських й суспільних цінностей, шукати нові 

причини їх трансформації. Посилаючись знову 

на праці Платона [27, с. 141–142], необхідно під-

креслити, що навіть Платон, через діалог Сокра-

та з школярами, доводить, що відповісти на пи-

тання яким повинно бути знання – неможливо. 

Хоча при цьому наявність знань у всьому та до 

будь-чого – є беззаперечливим фактом, але підк-

реслюється і той факт, що більшість висунутих 

теорій є фальшивими. І з цим теж не можна не 

погодитись, бо знання надходять від одного ін-

дивідуала – іншому, і те, що є правдою, істиною 

для одного – є фальшивим для іншого. Тому не 

може бути однакових підходів ні у кого, у тому 

числі до оцінювання напрямів трансформації 

суспільних цінностей, особливо в умовах глоба-

лізації. Кожне суспільство вибирає свій шлях 

розвитку, свої цінності й сучасні пріоритети. 

Тому те, що запропоновано до розгляду – є од-

ним із підходів, що допоможе подивитись на 

трансформацію цінностей з іншого боку. 

Подальші дослідження будуть спрямовані 

на побудову механізму ідентифікації пріоритетів 

індивідуумів до цінностей суспільства. 
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Калинеску Т. В.  

Трансформация механизмов формирования общественных цінностей 

в условиях глобализации 
Доказано, что формирование общественных ценностей зависит от норм и правил, которые сущест-

вуют в обществе, развития экономики и самого человека. Отмечено, что без понимания ценностных основ 

общества, механизмов формирования общественных ценностей нельзя понять сущность трансформацион-

ных процессов, которые происходят в глобализованном обществе. В процессе развития важнейшей дви-

жущей силой является человек, интересы и потребности которого должны удовлетворяться наиболее ви-

годным способом, поэтому трансформация общественных ценностей зависит от способов удовлетворения 

потребностей человека, поведения каждого члена общества под воздействием процессов глобализации. 

Доказано, что основная проблема – это отсутствие механизма оценки меры удовлетворения индивидуаль-

ных требований в рамках общих общественных потребностей. Поэтому основное задание современных 

обществ – это создать условия для улучшения качества жизни любому гражданину, заинтересовать его в 

этом и облегчить ему условия для реализации желаний. Акцентировано, что не может быть одинаковых 

подходов к оценке направлений трансформации общественных ценностей, особенно в условиях глобали-

зации. Каждое общество выбирает свой путь развития, свои ценности и современные приоритеты. Напра-

вления нальнейших исследований должны быть  связаны с идентификацией приоритетов индивидуумов к 

ценностям общества. 

Ключевые слова: трансформация, общественные ценности, глобализация, приоритети индивидуу-
мов, удовлетворение потрібностей. 

 

Calinescu T. 

Transformation of mechanisms the forming of public values in the globalization conditions  
It is Well-proven that forming of public values depends on norms, rules, which exist in society, 

development of economy and human. Marked, that without understanding of the valued bases of society, 

mechanisms of forming the public values, it is impossible to understand essence of transformation processe,s 

which take place in the globalized society. In the process of development major motive force there is a human, 

interests and the necessities of which must be satisfied with the most useful method, that is why transformation of 

public values depends on the methods of satisfaction the necessities of human, conduct of every member of 

society under act of processes of globalization. It is showed, that a basic problem is absence of mechanism of 

evaluation the result of satisfaction of individual requirements  within the framework of general public necessities. 

Therefore basic task of modern societies - to create it terms for the improvement the quality of life to any citizen, 

to interest him herein and facilitate to him terms for realization of desires. It is accented, that can not be identical 

going near the evaluation of directions the transformation of public values, especially in the conditions of 

globalization. Every society chooses the way of development, values and modern priorities. The direction of next 

researches must be connected with authentication of priorities the individuals to the values of society. 

Keywords: transformation, public values, globalization, priority of individuals, satisfactions of necessities. 
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